METPOY XPYZIQ @OUALo ApaocTtnplotiTwy

®YAAO EPTAZIAZ 1 : OFKOZ — MYKNOTHTA

Mapdywya peyédn cival 1o euBaddv, o Oykog, n TaxuTnTa, N TTUKVOTNTA K.ATT. TO
oTroia opifovTtal aTTd HABNUATIKEG OXECEIC TTOU Ta CUVOEOUV E Ta BePEAIWDN UEYEDN.

ﬂqE)aywyo TouBoAo Tyéon Mova6a Zuppo)\o
MéyeBog HETPNONG Hovadwv
EpBadov A A=ap  TEECNLMKO m?
3
‘Oykog \% V=a-By KuBiko pérpo m
- XiIAiGypappo
MukvoTnTa dnp d= A avd KUuBIKO kg/ m3

METPO

Apaoctnpiétnta 1- 6 (Mérpnon eufadou kai dykou)

1. Mtopoupe va uttoAoyioouue To €uPadOv evodg opBoywviou, evog TETPAYWVOU,
€VOG TPIYWVOU K.ATT. XPNOIUOTIOIWVTAG TNV AVTIOTOIXN MaBnuartikh oxéon.
Na uttoAoyioeTe TO EUPABOV ETIPAVEIAG TWV TTOPOKATW CWHATWV:
(a) TnG em@Aveiag epyaciag Tou Bpaviou oag:

(B) €VOG VOUIOHOTOG TWV 2 BEUPWI: & e

2. Na peTprioeTe TIG BIAOTACEIG TOU OAOUMIVEVIOU KAl TOU OIDEPEVIOU CWHATOG TTOU
oag divovTal Kal va UTTOAOYIOETE TOV OYKO TOUG.

AAoupivévio cwpa 215epévio CWHA
MAKOG = ...coieinns MAKOG = ...iieiens
MAGTOG = .o, MAGTOG = ..o,
YWPog = .o, YWPog = oo,

‘Oykog aloupivéviou cwuaTog =

Oykog 01depéviou CWPaToG =
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3. Na 1 péTpnon OYKOU UYpWV XPNOIUOTIOIEITAI O OYKOMETPIKOG KUAIVOPOG.
A) MepiepyaoTeite £va OyKOPETPIKG KUAIVOPO. TI povAadeg péTpnong .
onMeIwvovTal TTavw ToU; ﬂ

Ma TN pétpnon Tou OyKOU UYpWwV €KTOC ammd To M3 Kal To cmd,
xpnoigotroigital Kai 1o Aitpo (L) kai 1o xIAlooTtoAirpo (ml). 1 L icouTal
he 1000 ml kai 1 mL €ival iIcodUvapo pe 1 cm3.

B) Na Tpoodiopicete  TOov  OyKO MIag  TToodétnTag  veEPOU
XPNOILOTIOIWVTAG £€VA OYKOUETPIKO KUAIVOPO.

-

=

&=

Oykog vepol= ............... —r

4. (a) Eival duvatdév va TpocdlopiceTe ToV OYKO HIOG TTETPAG (CWHA PE aKavOovIoTO
OXAMA) XPNOILOTTOIWVTAG KATTOIA aBnuaTiKA oxéon;

(B) Av 6x1, va €EnynoeTe TG PTTOPEITE va Ppeite Tov OYKO PIag TTETPAG, \" 1
éxovrag otn d1d6eon) cag €vav BaBUOVOUNUEVO OYKOUETPIKO KUAIVOPO
Kal vepo. 0

(y) Na mmpoodiopiceTe TOV OYKO TNG TTETPOG. —_—
OYKOG TTETPOG = wvveieieeieeeeeeee,
MukvoTnra:

To @uoikd péyebog TTou oxeTideTal Ye TN PAda Kal Tov OyKo €vOg UAIKOU, ovouddeTal
TTUKVOTNTA.

H trukvétnTa €vdg UAIKOU opileTal wg 1o TTNAIKO TNG PHAdag Tou UAIKOU WG TTPOG TOV
Oyko Tou. AnAadn,
. _ Mda , Logo_m
Hvkvornta = Ovreos M Je oUPPBOAa pN d = v
EpwTtnon: Na egnynoete kard mOooV N TTUKVOTNTA ival BEPEAILOES 1] TTAPAYwWYO
MEyEDOG.
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. . . . kg . " g

H povdada pérpnong Tng TTUKVOTATAG €ival TO 5 XpPnOoIJOTIOIEITAI ETTIONG TO p

ApaoTtnpiétnTa 1- 8 (Mérpnon TTUKVOTNTOG)

1. (a)  'Exete otn didBson cag éva KUPBo atod EuAo, éva kUBo atmd gidnpo, pia
TETPA KAl TTOoOTNTA VEPOU. Na TTpoadIOPICETE TNV TTUKVOTNTA TWV UAIKWYV QUTWV.
YAIKO Mada (g) ‘0ykog (cm?) NukvéTtnTa (g/cm?)
=UAo

Nepd

2idnpog

Métpa

B) Na CUPTTANPWOETE TOV TTI0 KATW TTIVOKA agIOTTOIVTAG TN OXE€on TTou divel TRV
TTUKVOTNTA.

YAiké Mada (kg) Oykog (m®) MukvéTnTa
(kg/m?)
=UAo [Meukou 2 440
Nepd 2000 2
2idnpog 1,5 7800
Méyog 490 0,5
Aépag 40 0,13
Xpuodg 0,1 19300

Aoknon Epmédwong:

1. 210 O KATW OXNAUa QaivovTal Tpia OTEPUATA, KATW aTTd TA OTToia KATAYPAPETAl O

OYKOG Kail n yala Toug.

E

wieane B sennin

12508 gr
200 cm’
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(a) Na ypdyeTte Tov opIoPO TNG TTUKVOTNTAG.

(B) Na mepiypdyete éva TPOTTO UE TOV OTToI0 Ba YTTOPOUCATE OTO EPYACTHPIO VA
METPAOETE TOV OYKO €VOGC OWHATOG AKAVOVIOTOU OXAMATOG OTTWG gival Ta 1Mo TTAvVW

OoTéPuaTa.

(v) Na ypdyete 010 0116 TA Tpia OTEUMATA €ival aTTd Xpuood Kal TTolo atrd dpyupo av

YVWPIZETE OTI N TTUKVOTNTA TOu XpuooU gival 19 g/cm? kal Tou apyupou 10 g/cm?,
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